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9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Υπευθύνων Ιερέων και 
Στελεχών Νεότητος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Κατόπιν της από 12ης Ιουνίου 2025 Συνοδικής Αποφάσεως, η Συνοδική 
Επιτροπή επί της Χριστιανικής Αγωγής και της Νεότητος διοργανώνει το 
9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Υπευθύνων Ιερέων Νεότητος και Στελεχών 
Νεότητος των Ιερών Μητροπόλεων της Εκκλησίας της Ελλάδος, με θέμα: 
«Η Ορθόδοξη ανθρωπολογία στον καιρό της Τεχνητής Νοημοσύνης». Το 
Συνέδριο θα λάβει χώρα από 24 έως 26 Αυγούστου 2025, στο Συνεδριακό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού.

Την Κυριακή 24 Αυγούστου 2025, στις 6 μ.μ., θα τελεσθεί η ακολουθία του 
Αγιασμού και θα ακολουθήσουν οι χαιρετισμοί του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Σιδηροκάστρου κ. Μακαρίου, Προέδρου της Συνοδικής Επιτροπής επί της 
Χριστιανικής Αγωγής και της Νεότητος, και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου.

Μετά τους χαιρετισμούς θα παρουσιασθεί η κεντρική εισήγηση του Συνεδρίου από 
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τον Ελλογιμώτατο Αναπληρωτή Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. Πέτρο Παναγιωτόπουλο, με θέμα: 
«Η Ορθόδοξη ανθρωπολογία στον καιρό της Τεχνητής Νοημοσύνης».

Τη Δευτέρα 25 Αυγούστου θα παρουσιασθούν δύο εισηγήσεις και θα 
πραγματοποιηθούν στους χώρους του Συνεδριακού Κέντρου πέντε Κατηχητικά 
Εργαστήρια.

Τέλος, την Τρίτη 26 Αυγούστου θα γίνει Στρογγυλή τράπεζα, με θέμα: «Η 
Ορθόδοξη Εκκλησία και η Τεχνητή Νοημοσύνη αναφορικά με την 
ποιμαντική ευθύνη και την κατηχητική διακονία μας», στην οποία θα 
συμμετέχουν οι Σεβ. Μητροπολίτες Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος και Δημητριάδος 
και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, ο Ελλογιμώτατος Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας 
της Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ κ. Κωνσταντίνος Κορναράκης και η συγγραφέας 
κ. Σωτηρία Ορφανίδου.

Η ετήσια αυτή συνάντηση των στελεχών Νεότητος της Εκκλησίας δίνει την 
αφορμή να συζητηθούν επίκαιρα θέματα που αφορούν την κατηχητική διακονία 
της Εκκλησίας της Ελλάδος και να εξευρεθούν νέοι τρόποι κατηχητικής αγωγής, 
όπως επίσης και να επιβεβαιωθεί η ενότητα των στελεχών της Εκκλησίας μας.

Στη φετινή συνάντηση προβλέπεται να συμμετάσχουν πλέον των 140 συνέδρων 
από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών και 60 Ιερές Μητροπόλεις της Εκκλησίας της 
Ελλάδος.


